S EHSHY
Y = FX)g()
DO F XA TS &0 5,
= —_— e —d =
Y= f@sm e jmwc>m(jg@)y) £
ThBND,

[——dy=[ fodx+C (CIHEEELD
8(y)

HE ESEENGERR VAU oo & 2 FRATMRT =L e d. kbbb,
T Lby=fx) DIBIZERS 72 TH L.

Bl ROWHy TR T

Q) Y=k (KITEH

() A+x)yy+1+y)x=0

(1) y’ =" -1)tanx

(iv) y’tanx=coty

v) y=x'e”
xX—a
(vi) y'=-
y —b

’

1] ) L=k e logy| =k +c < y=Ce™
y

2y dy 2x

(1) ma——2(1+x2)";>log(1+y2)=—10g(1+x2)+c(:>(1+y2)(1+x2)=C
(iii)
1 d 1 -1 -1 1 *x+1
> —y:tanx<:>—log Y =—10g|cosx|+c<:>y = 5 @yzm*
y —1ldx 2 y+1 Ccos x Ccos" x—1

C

) d —si .
Gv) tany—yzcotxc:»—j smydy:-[ ?sxdx+c<:>—log|cosy|+c:log|smx|
dx cosy sinx

scosysinx=C% 95 5.

d 1 1 1
(v) e3yd—y =x' e Je3ydy = szdx =N ge” = §x3 +§C See=x"+C
X

Vi) (y- b)% =—(x—a)o(-b}+x-a)=r" (riZfEFEEE)



R (a,b) 2P & T DR DR E KT

il RO TR E T
@ v= x*(y+1) Gi) v = tan x
y (x=1) tan y

(iii) y = 1113 (y(1)=2)

. g g 1 1
[fi7] () jyy+1dy=_[xx_ldx+C..°.§y2—y+10g(y+1):Ex2+x+log(x—1)+C

2
Thhbb, (y+x)(y—x—2)+log(y+1) =C%955b. FpRfiEL L Ty=-1.

X —

sin sin x . .
ya’yzj dx+C .. —logcosy=—logcosx+C .1.e, cosy=C cosx
COoSYy COS X

Q) |

d :
(ii1) I—yzjlj wdx+C ~.logy’ =logC(1+x%). —fkfRIZy’ =c(1+x°) T,
y X

yH)=2XY, c=4
il B ORE SN —FEOR A R K.
[l Pey) 12T 2850 HRRIZY =YX =x)+y 0T 5. ZOEREE x il

LORENO B -2 Th D, EELY, B v
y

y

INEML &, y=Cexp(%j.:7}%75§5}?&)5 i cdh 5.

o|l/N M
Bl y' = flax+by+c) (b#0)
u=ax+by+c < &,
du du du
W atby=a+h au_ -
o AT st e 1(:}-[a+bf(u) r+e

ez, yV=+y-1)’ERNTHLD.

[ du=x+C#3FFRIE L.
I+u

sarctanu=x+ceou=tan(x+c)eox+y—l=tan(x+c)= y=tan(x+c)—x+1

_x+y-—1

Bl y x+y-2




-1 2u-3
7] u=x+y&B<. Z—M:Hy’f“, du _y uzl_2u
X

dx u—2 u-2

Tho.

%u—ilog|2u—3|=x+c<:>2(x+y)—10g|2x+2y—3|:

Bl O HRERXxy —y=xyx*+y* T, y=axu EEHL T, BESBEFIZE

fif 2SR 6D .
fEly=xu tB< &, y=u+xu Tz H5ERITRAT .

xu+xu)—xu=xNvx"+xu’> ieu =N1+u’

J\/iL=x+C .'.log(u+\/u2+1)=x+C,.'.y+«/x2+y2=Cxex
u +1

Bl IROWG TR A RS

3

@D x+y)’y=da" G G-x)VI+x"y =(1+y")?
fitl ) x+y=ulBL. 1+y=u"THhH5D. W -)=a,

2
l.e., s 2d——1“C3'7>5 -'-u—atan‘(zj=x+C
a® +u’ dx a
(1) x=tan@,y=tanp &< &, EZ :;;Zgje (seczgo)j—Z(COSZO)

3
(tan — tan@)/1 + tan” @ - (sec” @)(cos’ G)Z—Z = (1 + tan’ (0)5

(tan @ — tan 6) - (sec” @)(cos 9)d—¢ = ;3 - (tan@ — tan 9)cos¢cosed—(p —1
dd cos ¢ dé
de d
nsinp-0 % o1 Wizg_e-Ersminy, © 1-90_4
de do do

ThiHrND, d—ézl—sinﬁ, j d; =@+ C ZitHETIIT I,
do 1-siné

1+s1n§ 1+sin& 1 siné&
J‘l—smé J s1n2§ J‘coszédé_'[[coszé cos%jdé tan§+cos§

= tan(¢p — 0) + ;9) = tan(¢ — 0) + /1 + tan* (¢ — )
C

os(¢ —




10

tang—tanf x-—y
l+tangptan® 1+ xy

tan(p —0) =

THDIND,

2

—_ _ _ 1 2 l >

tan(g — ) + /1 + tan’* (¢ — 0 YT | 22y _O=0)+yI+y Vit+x
1+ xy 1+ xy 1+ xy

-0+ 1+ V+a?
1+ xy

B W R yf (o) + xg(xy)y” = 0 Z 0 2 7R B EA W LV, BRO BV ICE

X.

fi#] xy=u EEMT 5L, y+xy'=u’ T,

=arctany + C

MR

~ ,_ d
23 = yf(u)+xg(u)(%) = yf(u) + gQu)t’ — yg(u) = %(f(m— () + g(u)d—z

. 8w du_ 1
Cu(fu)-gw)dx  x

§ 5= f(lj DRD IR VT £ 5
x
u=2 <. y=ux THLND, y=ux+u
x

du =log|x|+C

d 1 d 1
y'=u’x+u(:>f(u)—u:—ux o

= ——C)J
dx fw)y—udx x fu)—u
THHND, fRIT

1
x= C.exp(jf(u)_udu]

DEorizERIND.
Bl OB TR R

(W ¥’y =y +2xy (1) Y+ —xy)y' =0 (i) y+x*+y —xy'=0

2
[##1G) y'=[lj w22 enir s, Lau kB, sz—uzlog|x|+C
X X X (u +2u)—u
o 1 ~ w |y | o,
..Cx_exp(ju2+udu)—exp(logu+1|j— y+x| ie., y—Cx_lszZo.

10
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__ , Youldnl,
X" —xy 1_1 X
X
du u—1 1
J' - :J y du:j(l—;jduzu—loguzlogx+c
1—u

A Cexp(yj Thb.

X

(i) y'=f)=u+Vl+u®> ENFTNS.

du du
= =10g(u+\/1+u2):logx+C ie,y+x’+y' =Cx’
'[f(u)—u J\/1+u2
Bl (P +y +a’)y +2xy=0

dy dydndé 1 dn x dn

0] vai=Eytn by sy, DoPdnds_1dn, xdn

Hoxta =gy =nc® dx dndEdx 2ydE T ydE
d

‘ dn 21 2(n/8)
sEErn D yon=0, Do __ v
AEEHM G 2M=0 = e T 0

+1
—u kB L, —ju(’;+3)du:10g|g|+c

it 3.

2T,

n
3
1 2 21¢|3 3 2
o= glogu+§10g(u+3) =log|§|+C.’.10gu(u+3) |§| =C, ~&wu+3)u=C

Thbb, M+3E'n=C T, YO’ +3x*+3a’Y=C% 5 5.

i yf:f(w] (ag—bp#0)
px+qy+r

+by+c=0
ﬁ;mrkﬂ;ﬁ;{‘“ b
px+qy+r=0
DFEZ (x,5) T, TIT, x=u+x,y=v+y, CEBEWHRTS.
d_dv dy dx | dy | _dv

du dy dx du dx dx

11
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éﬁ@ﬂi;m.éz;4?iﬁﬂﬁq L Emn, w=l s,
du p+q(v/u) u

dw
J . = log|u|+ ¢
f(a+ wj_w

ptagw

EIRTD.

. , 2x—-3y+4 ..
i ST
Gy T (1)
[f#] 2x=3y+4=03x+2y-7=0%fif< &, x=1,y=2THDHN15H, u=x-1,
v=y-—2 LA HL

Qx—y+3)—(x—2y+3)y’=0

dv 2 d e .
D2 g w=Y r B [ loglul+c R RIL L.
du 3u+2v u 2—3w_w
342w
2w+3
——J i 10g|u|+c<:>log‘w2+3w—1‘+logu2:c
w +3w—1

eV 3y’ =C e (y=2Y +3(x—D(y-2)-(x=1)’=C
c—x = 4x+9+3xy—Ty+y*=C
(i) 2x-y+3=0x-2y+3=0 DL (x,y)=CL). u=x+Lyv=y-1& &MY

dv  2u-
B Tl el Dow EHICEBRLT,
du u-2v u
1 . 1 2w—1
J—dw=logu+C 1e.,——jzw—dw=logu+C
2—W_W 2w —w+l1
1-2w
.'.log‘wz—w+1+logu2=C. ie,x’+y —xy+3x-3y=C
3x—4y-2
1] y,:x—y
4x+3y—-3
- - 18 1 18
KA 3x—4y—2=0,4x+3y—3:0@ﬁ¢0ix:g,y=—’f‘§7)5. u=x--o,

1
=V - — A .
v=y Y % A S

12
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ﬂ_3u—4v<:>f 1
du 4v+3v 3-4

dw = loglu|+ ¢ (WZZ)
3-4w u
4 4+ 3w

__J3W6f;f 3,dw log|u|+c<:>log‘(3w +8w— 3)u‘—c
53V + 8uv —3u’ = C & —1875x% — 50x + 144 + 5000xy — 3750y +1875y> = C

Bl 1 ODOHPENBIET LN, TRTHDHEE > CEAPATICKHT5 &0
V. FOXIBKFEITED L 5 b D,

(7]

0 OLIR), a(ASH4), B (&)
FEORO X 5 xy Pl CHEAZEIRE L, FR b3 LR KHEEICH - -
TxHRPATICHED & LTE XD, KHBEO Brm dhi#R 1 xy - THIAR y = y(x)
ETHEE, ZoMBEE XL CREESETHEONT-EARDIEHEE X D.
Thbh, ZoOf#y=y(x) 2o FEREATEERTE V. K]S P o+
STIEPIZBTHHBOBERNKFAmEEZ LN,

ANz o, KEfAEBLETHE, KOFHEMNSa=BT, LPOM=0+B=2p
Ths.

dy 2tan B
tanf =—, tan2 ——tan2 =
P dx P h= 1-tan’ 3
ThoiHNrb,
2
e “1+ 1+(y)
X:—dx ie ﬂ: X
ECR
dx X

Tou B L, fw=

X

LMD

13
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1
Jf(u)— y du =log|x|+C

ERET .

_[ 1 du=J udu =J udu
Sfw)—u —(1+u?)EV1+u’ {—V1+u?> £ 13V +u’
F2T, +ud =t LERT S L,

1 dr dt o -
Jf(u)—u du_J.—til__Itil__log(t+l)_ log(W1+u” F1)

So—log(W1+u® £1)=log|x|+C

|x| = ﬁ Y i|x| =C e,y = Cc + 2C|x|

§ 1 BRIy R
HRENBEEL y(x) IZOWT, By HER
* Y@+ p, )Y+ p, ()Y (0) + 4 ()Y () + po(x)y(x) = g(x)
EnPEREM Yy TR EV D). FHlgx)=0n L x, T74bb,
*k Y )+ p, ()Y )+ p,, ()Y )+ 4 ()Y (X) + po(x)y(x) =0
BRI EDRIRE OB TR E VD . g(x)=0 D & EIEF R ORI
IR E NS,

VIZC™HDOEBDEL LTS, fgeV, acRIZOWVWT f+geV, afeR T
HHZEITHALNTHS. T70bb, VIER EX7 PVZETHS. £ LT,

B LV —>V( y(x) By +p ()" +e+ p(x)y )

I TG THD. 2R bIE, y,y,eV,a,feRIZONT,

(n—1

L(ay, + By,) =(ay, + B, )w +p,.,(ay, +By,) R P, (ay, + By,)

— a(y](”) +pn_1y1(n71) +...+poy1)+ﬁ(y2(n) +pn_1y2(’771) +...+p0y2)

=aL(y,)+BL(y,)
AT ST A K DIRDES VIV O ZERTH D Z EIFH SN T
2. A HIDTET R DT T2 IEF UM TFER K 1 DRPERAE £ (x) & L,
FRMIEN o Rk ke DILBDIRD f(x) LT D &, f(x)+ £,(x) DI DILED

14
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EChHDH. LT
L(f(x)+ fo(x)) = L(f (X)) + L(fy(x)) = 0+ L(f;(x)) = q(x)
Thbb,
* DILEOffE= (ok DILEITHE) + (kD 1 DDOFFERSR)
DR END Z EBDND.
R R DEIEM R L MEIE 2 BT LU & & T 5.
ZITEETn=105%5, 77205 1 MO TR EHE .
Y+ p(x)y = qx) === ¥
Y +p(x)y=0 -mmmmmeemeees pag
EEETD. Ty +px)y=0DEEDOM (—ixfit) ZRDL .
V
¥
95, I DE kR Z RO D, Z 2T, EBCExDEEE AT, Tbb,

=—p(x) © logly| = —Jp(x)dx teoy= Cexp(—jp(x)dx) (CIHEETE)

y= C(x)exp(—j p(x)dx)
D3y + p(x)y = q(x) DFRIZ72 D X HIZC(x) kD 5.
'+ py ={ C"wexp (= peodx) ~ peoyCexp(- [ pvas)|
+ pICCexp( [ px)dx) = gx)
THIOIMND,
C'(x)exp(— | p(x)dx) = q(x), . C) = | q(x)exp( | p(x)dx)dx
TRDFFDNKRE D 5.
y=exp(-| p(x)dx)( [atexp([ pordx)ax+c ) (CHEEER

ZDEOBRORD T BB ELIE L V.
Bl ROy TR E R

G yY+y=x (1) y +ycosx=e "™
(i) y' —y=sinx Gv) y—5y=4x"—-6x"+11x-2
. . t
(v) xy'+2y=sinx (vi) y’seczy+)lc anf:x
+Xx

(vid) y’+ycotx=sec’x (viil) xy’+y=xlogx

15



(ix) y =4e”sinx—1 (x)  @ris—6)dr+rds=0

x1) xy+y=x(1-x°) (xii) (sinxcosx)y’ +y=2tanx

FAROIES exp(—Jldx){C + jxexp('[ldx)dx} =e" (C + Jxexdx) =Ce " +x—-1

G1) y= exp(—Jcosxdx){C + Je‘sm exp(jcosxdx)dx} = (C - Je‘sme“““'dx)
=e " (x+C)

(iii) y:eqﬁ—j—uhjgj+jsmxeq{j—uayhjzeXQj+jeﬂsmxdg
=Ckx—%(amx+smx)

(w)y:mm({—&ﬁXC+jmf—6ﬁ+1u—2mq%j5dej
=e{C+af a6 e dx + 11 xe ™ dv -2 [ dx}

, 1 1
:Ck“-F4{————025x3+75x2+30x+6j}—6{—-——(25x2+10x+2)}
625 125

1 1
+41{—5§(5x+1ﬁﬁ-2(—§)

4 1 23 11
3+—8x2——9 +Ce™

R x+_

5 25 1257 625

T Bk E y=ax’ +bx* +cex+d £ LT, HREXUTRATS L,
—~Sa+4)x’ +(Ba—-5b+6)x* +(2b—-5¢c—1D)x+(c—5d+2)=0

4 1 -23 11 .
chBHTLing, as—dp=18 29 11 45
5 25 125 625

) y=eXp(—J%dx)[CJrJSizxeXp(j%dx)dx):):_2(C+J.Si2x .xzdx)

1 1
=—|C+ | xsinxdx |=—(C +sinx —
xz( stmx x) x2( sin x — x cos x)

-1
. dy dyd d. d. d.
(vi) z=tany LT 5L, _y__y_z_(_zj & cos?y

dx dzdx dy ) dx - dx
cos?y & 1 al X, ie dz +—=
A - =X, € =
Vi cos’y I1+x’ dx 1+x°

16
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i AD N E AN
tany:exp(—%jlix2dx){CJerexp(%_[lixzdedx}
X X
(C+_[x\/1+x dx) (C+%(\/1+x2)3): L+ + ¢

3 \/1+x2

\/1+x NIF

(vii) y= exp(—jcot xdx){C + J.sec2 xexp('[cotxdx)dx}

sin x COS X
(viii) ( dx){C + J(logx)exp(fldx)dx}
X

= i(C + jxlogxdx) = i(c +);—210gx— x{j

( seczxsinxdx) — ;(CjL I )

(ix) y=4esinx—1 e’y +e =4sinx o (') +e’ =4sinx

e = exp(—jdx)(c + [4sinx- exp(jdx)dx) = (C+4fe sindx)

nel = e“‘(C +2(—cosx+ sinx)e") =Ce " —2cosx+2sinx

dr r r

(x) 5—T<:>§+ES—£<:>S—exp( J.idrj(C+j%exp(jidr)dr):%+%
r r r

(xi) y:e_ﬁdx C+J.(1—x2)€“dxdx =1(C+J‘(1—xz)xdx)=l C+£— 4
X X 2

(Xll) y:exp(_J‘Lj C_|_J. XP(J‘LJCI’X
SN xCOS X COS X S xCos x

1 1 (tan x)’
—J . —dx =
sin xcos x tanx cos™ x tan x

2 d 1
_[ 5 exp(j‘—xjdx:fﬂanx dx = J(tan x)'dx = tan” x
cos” x sinxcos x cos’ x

LI AT, J dx =log(tanx) THDH N D,

Ly= cotx(C + tan’ x) = Ccotx + tanx

§  Bernoulli(»3/L X 1) D4y J7fE =
Y+ p(x)y=qx)y" (n1ZIEEHEL)

17
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% Bernoulli(-V X A ) DA TR E WD . n=0,1¢ & EIIRIRFEATHD.
N BiEn201E 35, FEXOMZIZA-n)y " ZNT5 L,

A=n)y™"y +(A=n)p(x)y"™" = (1-n)g(x)
Thsb. LT, FEKITKRDO I T 5.

(') +{A=mpoty™ = (1= mq(x)

y = exp(_(l _ n)JP(x)dx){C * .[(1 B n)Q(x)eXp(I(l - n)p(x)dx)dx}

ERRT D
B kD5 SiFE AT

G xy+y=y’logx (1) y +ysinx=y’sinx

(i) y+y=y’x (iv) -2 =y*logx

3x

(V) y—xy+yle™ =0

gl @) WO —x"y?2 2T 5 L,
I log x 1 ,_ logx

_y—2y/__y— - _
X X

<%, .-.izexp(_j[_ijdxj{m j(_IOfXJexp( J'(—%)dx)dx}

1 1 1 1
i —:x(C—J ngxdx):x( ng+—+Cj:logx+l+Cx
y X x

Sy Y-—y'=
X

X
DD,
(i) —y? ZMWDITNT DL, —y?y -y sinx=—sinx TH5.

(y'Y -y 'sinx=-sinx ey = exp(—'[—sinxdx){c + J(— sinx)exp(J—sinxdx)dx}

y—l — e—cosx (C_ J.(SinX)eXp(COSX)dX) — e—cosx(C+ ecosx) — Ce—cosx +1
(i) 2y Z#WAICNT D, 7)Y =2y =2xTH 5.

oy =exp(- —2dx)(C +f (—2x)exp(j—2dx)dx) =& (C -2 xed)

1 1
y?= e“(C + 5(1+ 2x)ez") =Ce™ +x+§

18
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’

. . 1 1
(v) 5 1-4)y"y -(1- 4)3—y’3 =-3logx & (y’3) +—y~ =-3logx
x x

yo = exp(—.[ldx){c + J—3logxexp(.[ldxjdx} = l(C — 3.[xlogxdx)
X X X

1 1(3 3
= —(—xz ——x"logx+ Cj
v x\ 4 2

W HRe-2y7y +(2)(x)=2e" o (7)Y +2xy7 =2
Sy = exP(—J.Zxdx)(C + J‘2e_x2 exp(J2xdx)dx) =~ (C + J.de) = (C+2x)

§ Riccati (V v B F) O AN

Y+ p(x)y = q(x)y* +r(x)y + s(x)
% Riccati (U v hF) OWEFERE VI, gx)=0 D & XTI T2
NIFET D, ZOHENITRITITRBETIIM T 2N EnmbhTnd.
L2y UART B 23D 51 THREERFREDS 7o T D & S ITRFEEIC L 0 —fixfif 2k D
HTENTED., 51508 o(x) BN TnhHET 5.

y(x) = u(x)+ @(x)

e, ZnEHEAUTCAT S L,

u'+(p’+pu+p(p:q(u2+2ug0+(p2)+ru+r(p+s

w+(p—2qQ—ru=qu’
& 729, Bernoulli(- /L X A )DWs HREAUTRAET 5.

CoS X sin x N
B Y —y=- — 1y’ + . (y = 1 D3RR AiR)
COSX — sinx CcOSX — sinx
. Ccos X cosx +sinx
7] y=u+1L8<. p-2qp—r=-1+2 — = — D,
CoOSX—sinx CoSx—sinx
, COSX+sinx Cos X ) 1, cosx+sinx _, Cos X
UW+—miu=———"—"—"—u" W ) - —u = -
CcoSXx —sinx CcoSXx —sinx COSX —sinx COSX —sinx
1 COS X + sinx Cos X cosx + sinx
U =exp j—_dx C+J+exp J—+dx dx
COS X — sinx COS X — Sinx cosx — sin x
_ 1 C +sinx
U 1:—,(C+Icosxdx):+
COSX —sinx COSX —sinx
. e COoSX —sinx C+cosx
SR DRI y=u+1= . +1= -
C +sinx C +sinx

19
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Bl xy —y+2y" =2x" ( @(x)=x D —DDOFEEMR)

] 5%y —Ly=—2lyiox Lot s
X X

1 1 4x—1
p—2qg0—r=———2(—2—jx= il
X X X
4x-1 2 .
ThHND, wr——u=-"u’ EEFIEL.
X X
7 4x-1 2 4x—1 2 4x-1
(u_l) 2t u'=="T, ulzexp(J al dx){C+_[—exp(J— al dx)dx}
X X X X X

4x 4x
u’ =exp(4x—logx)(C+J-%(x-f"‘)dxj: € (C—le4"]: Ce _i
X X 2 X 2x

x(1+ ce*™)

RODLBI X y=u+x= — (c=20)Th 5.

—1+ce
By +(sinx)y=y"+cosx (@(x)=sinx DFFERAR) % LT
[fZ] y=u+sinx £ 35, uw +(sinx—2sinx)u=u’ie.,u’ —(sinx)u=u’

@'Y +(sinx)u =-1
u'= exp(—'[sinxdx){C + J(—l)exp(J.sinxdx)dx} =" (C - J-e_“’”dx)

1

y—sinx

MR

:ecosx(c_J'e—cosxdx)

4x  1+4x v+ 1 v =0 (y=12K5kfE)

2 2 2
2x°—x 2x"—x 2x°—x

By +

]y =ut1 L 25HF %, p-2gp—r=——td o L 174X e

2x2—x_ '2x2—x_2x2—x
, 1—-4x -1 ) Yy 1-4x 1
u + u=- u- <lu - u =
2xt —x 2xt —x ( ) 2x? —x 2x? —x

’

o) @ -n+u'dx-D=le (' -0) =lew' @ —x)=x+C
SO-Dx+0)=Q2x*-x) %9 b.
BV v B FOW RO EIIR DO 2 &2 Z & 2Rt

_cf@+ AW
¢ )+ f,(x)
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EZOROEBITY v W TFOWMH TR OMTH D Z & 2t
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w' = exp([ (= 2qp - ax){ C + [ rexp(- [ (p-2g0 — ndx)dx} = £.0)+ of, )
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§ FEEM TR
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dy ox
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oF J°F
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X 0xdy
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TRITITR 720D, —BRARIT
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WROLHSREFH B D.

22



23

O(x,y) = [ pCx.y)dx+ [ q(x,.y)dy

EB<.
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BTHDH. —RIL

X y
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Iﬁdx+jizc,log(x+\/xz+y2)=Cﬁ”7L£3’)J6x+\/x2+y2 =CThsb.
Yo
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() (7x-3y+2)dx+(-3x+4y—-5)dy=0
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(1) —ydx+xdy=0

(i)  ydx—xdy=0

(iv) ydx+xdy=0
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X X X X

. - 1
(vitl) WX 20T 5. ydx+xdy+—dx=0 < d(xy+logx)=0..xy+logx=C
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X X

X
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(i) 5o yax —zxdy =2 de+ yziy s d(fj =2dlogJx> +y* .. X logC(x* +y?)
y (x"+y") y y
ST, WA px,y)dx + q(x,y)dy =0
DRIy HREA TR ARV, 2 2235 A(x,y) &3 A T,
A(x,y)p(x,y)dx + Ax,y)q(x,y)dy = 0 =-=========== A

SEARMS TR D &, Mxa,y) & p(x,y)dx+q(x,y)dy=0 ORI F-E 0 9 .

J0
+Z T,
0 d
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'y ox
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oA(x, Alx, ’ ,
4(x.y) éx y) —p(x,y)a (e.y) _ ;L(x’y)(ap(x y _9q(x y)] ________ R
X dy ady ox
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QX" XY ) dx + 2x" Y+ 3x™ y " dy = 0

m+1_ n+l m_ n+2 m+l_n m_ n+l
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0
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dq _dp
O LN _on coOROEK OLx,
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A= exp(—J@(x)dx) BIPRFTH 5.
dq _dp
M XV _oy) (GoroEE ©Fx,
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BBl RDOIETERIR s TR EFER 1% VTR,
() Bx+2y)dx+xdy=0 (1) (" +y)dx+xydy=0

(i) 3(x+y) dx+xQ2x+3y)dy=0 (@Gv) (2x’y’* —y)dx+2x*y’ —x)dy=0
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